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Önkormányzatok  
két kulcs üzenete a 
2009 Zöld hét alatt  

 
Az önkormányzatok jelzik a jövı útját – Helyi klíma cselekvés mobilizálása a nemzetközi 
Önkormányzatok Klímavédelmi Terve által 
 
Brüsszel, 2009.06.19: Klímavédelemmel a fókuszban, a 2009 Zöld Hét alatt a sürgıs helyi cselekvés 
és ebben az önkormányzatok kulcs szerepe kerül kiemelésre. Mindez megerısítésre kerül a Zöld Hét, 
2009. Június 23án sorra kerülı, a “Helyi Önkormányzatok Mozgósítása” címő ülésszakon. Az európai 
városok az üveghatású gázok kibocsátásával hozzájárulnak a klímaváltozás felgyorsulásához és 
természetesen a megoldásnak is a részesei kell, hogy legyenek. A kibocsátások csökkentésével, 
energiafogyasztásban a fenntartható megoldások használata és a közösségek rugalmasságának 
növelésével a klímaváltozással szemben, a közösségek megmutathatják kormányaiknak a helyes 
irányt. 

Elsı üzenet – Az Önkormányzatok részesei akarnak lenni a megoldásnak 

Balitól Koppenhágáig 
 
Elindulva Balitól, 2007 decemberétıl, a Helyi 
Önkormányzatok Klímavédelmi Tervének egy kulcs 
eseménye, a ”Helyi Önkormányzatok Klímavédelmi 
Csúcstalálkozója”, 2009. június 2-4 között került 
megrendezésre Koppenhágában. Az esemény hozzájárult a, 
COP 15ön elhangzó, önkormányzatok álláspontjának 
megerısítéséhez, mivel több mint 60 országból, 700 
résztvevı, önkormányzatok, régiók és központi kormányzati 
képviselık véleményét tükrözi.    

„A klímaváltozás a lakósságra és az önkormányzatokra hat; 
ezért részesei akarunk lenni a megoldásnak”, mondta 
Henning Jensen a Dán Önkormányzatok Nemzetközi 
Bizottságának elnöke, a Csúcstalálkozó megnyitóján. A 
Csúcstalálkozón egy sor cselekvési felhívást intéztek, azért 
hogy a helyi és regionális kormányzatok szerepét 
figyelembe vegyék és elismerjék a nemzeti 
klímastratégiákban és tervekben. A felhívás az alábbi linken 
olvasható: www.kl.dk/localclimatesummit.  

Az esemény bemutatta az Önkormányzatok Klímavédelmi Tervének hatását, ami felhívás egy átfogó, 
erıs 2012 utáni klímarendszerre és felhívja a figyelmet az önkormányzatok kulcsszerepére és 
érdeklıdésére a klímavédelemben. 

LG Action – Az Európai Önkormányzatok hangjának aktiválója 

Európában több mint 100 000 helyi önkormányzat létezik – véleményüket figyelembe kell venni, 
hiszen alapvetı a szerepük a klímaváltozás mérséklésének és adaptációjának helyi szintő 
megvalósításában. Az LG Action - „Hálózat létrehozása az önkormányzatok bevonására a nemzetközi 
valamint az Európai Unióban folyó energia és klímatárgyalásokba” címő projekt elısegíti az európai 
önkormányzatok ez irányú véleménynyilvánítását. A projekt fı koordinátora az ICLEI európai 
titkársága - Önkormányzatok a fenntartható fejlıdésért (ICLEI), további partnerek Dánia Helyi 
Önkormányzat (LGDK), Városok és Régiók Egyesülete a fenntartható forrásgazdálkodás 
újrahasznosításáért (ACR+), A Közép- és Kelet-Európai Környezetvédelmi Központ (REC) és az 
Agenda 21 Helyi Olasz Koordinátora (CA21L). 

A júniusi koppenhágai Csúcstalálkozón, A 
Bella Centrumban (balról jobbra): Lars 
Løkke Rasmussen, a Dán Miniszterelnök;  
Henning Jensen LGDKtól; Erik Fabrin, 
LGDK elnöke; Paco Mancayo, Quito 
(Equador) volt polgármestere; és Bertrand 
Delanoë, Párizs polgármestere. 



LG Action szoros együttmőködésben dolgozik más európai és nemzeti önkormányzati egyesületekkel 
és hálózatokkal, hogy informáljak, mobilizáljak és meghallgassák a helyi önkormányzatokat – hogy 
segítsenek az európai es nemzetközi energia és klímatárgyalásokra, a fontosnak tartott álláspontokat 
megformálni. A projekt társfinanszírozója az Európa Intelligens Energia Program (IEE) és 2009 
májusától fut 26 hónapon keresztül (www.lg-action.eu). 

Zöld Hét ülésszak – Ne hagyja ki! 

A Zöld Hét ülésszak alatt: Helyi Önkormányzatok Mozgósítása (kedd, 2009. június 23, 16.30-18.00, 
Charlemagne épület, DURI terem) fontos fejlemények kerülnek bemutatásra. Az interaktív ülésszak 
célja hogy az európai önkormányzatok szükségleteit és álláspontját kitisztázza az éghajlatváltozás 
enyhítés és adaptációs területein, különös tekintettel a fenntartható energiafogyasztásra. A Helyi 
Önkormányzatok Klímavédelmi Tervének bemutatását egy magas szintő szakértıi beszélgetés követ, 
bemutatva Michel Delebarre urat, a Régiók Bizottságának alelnökét és a francia Városi Közösség 
Elnöke, és Jeff Huntington urat Az Európai Környezetvédelmi Ügynökség, Levegı és 
Éghajlatváltozás osztályának vezetıjét. Befejezésül a hallgatóság bevonásával élénk beszélgetésre 
kerül sor a helyi klímacselekvések következı lépéseirıl.  

 

Mi a Helyi Önkormányzatok Klímavédelmi Terve?  

A Tervet Baliban, Indonézia, 2007 decemberében kezdeményezték az Önkormányzatok és Klíma 
ülésszakon, párhuzamosan az évente megrendezett Egyesült Nemzetek Klímaváltozási Konferenciával 
– Tagok Konferenciája (COP). A Terv, a nemzetközi klímatárgyalásoknak egy kísérı folyamata, ami a 
Dániában, 2009 decemberében megrendezésre kerülı, koppenhágai COP 15 felvezetése, ahol a 2012 
utáni klímaegyezményt fogjak tárgyalni és remélhetıen elfogadni. A nemzetközi partnerek, 
önkormányzatok egyesületeit vezetik világszinten, és szoros együttmőködésben dolgoznak a 
régióikkal, nemzeti hálózataikkal és világszerte képviselnek közösségeket: 

• Egyesült Városok és Önkormányzatok (UCLG) 

• Metropolisz 

• ICLEI – Önkormányzatok a fenntarthatóságért (ICLEI) 

• C40 Klímavezetı Csoport (C40) 

• Világ Polgármestereinek Tanácsa a Klímaváltozásról (WMCCC)  

 

Második üzenet – Az önkormányzatok ambiciózus CO2 csökkentési célokat tőznek ki 

A Város Klíma Katalógus – egy győjtemény a klíma célokról, 
amelyek a gyakorlati alkalmazást mutatják 

A világon számos közösség gondolja, hogy a klímaváltozás 
évszázadunk egyik legnagyobb kihívása. Egyre növekvı számú 
önkormányzat akar szembenézni ezzel a kihívással és tesznek azért, 
hogy városaik, közösségeik üveghatású gázkibocsátását 
csökkentsek – elıtérbe helyezve az energia megtakarítást, energia 
hatékonyságot és a megújuló energiaforrások használatát. A Város 
Klíma Katalógus a gyarapodó kitőnı példák győjteménye, amely 
nyitva áll a világ minden közössége számára, hogy összegyőjtsék 

céljaikat és a helyi klímatevékenységek eredményeit.(www.iclei.org/climate-commitments)  

Meghívó: 

Látogassa meg az ICLEI standot a 2009 Zöld Hét alatt, hogy tudjon meg többet az LG Action 
projektrıl és az Önkormányzatok Klímavédelmi Tervérıl. 

 



További információ:  

Carsten Rothballer, Climate Policy Officer 
ICLEI – Local Governments for Sustainability, European Secretariat 
E-mail:   carsten.rothballer@iclei.org 
Website:  www.lg-action.eu   and     www.iclei.org/climate-roadmap 
 

The sole responsibility for the content of this press release 
lies with the authors. It does not necessarily reflect the 
opinion of the European Communities. The European 
Commission is not responsible for any use that may be 
made of the information contained therein. 
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